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２００９２００９２００９２００９年度年度年度年度    シンガポールシンガポールシンガポールシンガポール研修研修研修研修    アンケートアンケートアンケートアンケート    
 

研修参加人数   ：  学生１７名（看護８名、OT９名）引率 2 名 

アンケート対象者 ：  参加学生 

回答者数     ：  10 名 

回収率   ：  59% 
 

 

【事前研修について】 

1.事前研修の回数・時期について 

評価   人数  

適切 6   (60％) 

どちらともいえない 3  (30％) 

不適切 1  (10％) 

無回答 0  (0%) 

 
 

【研修全般について】 

1.今回の研修を含めて海外渡航は何回目ですか 

回数 人数 

初めて 3   (30％) 

2 回目 5 (50％) 

3 回目 0 (0％) 

4 回目以上 2 (20%) 

 
  

2.研修時期（9 月初旬）について 

評価   人数  

適切 9 (90%) 

どちらともいえない 1 (10%) 

不適切 0 (0%) 

無回答 0 (0%) 

 
 

 

3.研修の期間（8 日間）について  

評価      人数  

適切           9  (90%) 

どちらともいえない    1 (10%) 

不適切           0   (0%) 

無回答           0  (0%) 

 
 
 

4.研修のプログラム内容について 

評価      人数 

適切 7 (70%) 

どちらともいえない 2 (20%) 

不適切 1 (10%) 

無回答 0 (0%) 
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5.研修場所･国はどうでしたか 

評価      人数 

適切 10 (100%) 

どちらともいえない 0 (%) 

不適切 0 (%) 

無回答 0 (%) 

 
 

 

６.研修費用について 

評価      人数 

適切 10 (100%) 

どちらともいえない 0 (0%) 

不適切 0 (0%) 

無回答 0 (0%) 

 
 

 

７.研修中の体調について 

評価      人数 

良かった 5 (50%) 

どちらともいえない 3 (30%) 

悪かった 2 (20%) 

無回答 0 (0%) 

 
 
 

8.研修に参加してよかったと思いますか 

評価      人数 

良かった 10 (100%) 

どちらともいえない 0 (0%) 

良くなかった 0 (0%) 

無回答 0 (0%) 

 
 

 

【研修内容】 

1.英語でのコミュニケーションについて  

評価      人数  

とれた 4 (40%) 

どちらともいえない 5 (50%) 

とれなかった 1 (10%) 

無回答    (0%) 

 
 

 

2.シンガポールの医療システムについて 

評価      人数 

学べた 10 (100%) 

どちらともいえない 0 (0%) 

学べなかった 0 (0%) 

無回答 0 (0%) 
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3.学校見学・施設見学・自由時間の配分について 

評価      人数 

適切 6 (60%) 

どちらともいえない 2 (20%) 

不適切 1 (10%) 

無回答 1 (10%) 

 
 

 

 

 

【ホームステイ】 

１.ホームステイが研修に含まれていたことにつ

いて 評価      人数 

良かった 10 (100%) 

どちらともいえない 0 (0%) 

良くなかった 0 (0%) 

無回答 0 (0%) 

 
 

 

２.ホストとのコミュニケーションについて 

評価      人数 

とれた 7 (70%) 

どちらともいえない 3 (30%) 

とれなかった 0 (0%) 

無回答 0 (0%) 

 
 
 

３.シンガポールの生活文化について  

評価      人数 

理解できた 10 (100%) 

どちらともいえない 0 (0%) 

理解できなかった 0 (0%) 

無回答 0 (0%) 

    
 

 

【その他】 

１.滞在した市内のホテルについて（利便性、安

全面等） 

評価      人数 

良かった 9 (90%) 

どちらともいえない 1 (10%) 

良くなかった 0 (0%) 

無回答 0 (0%)  
 

 

4.引率者のサポートについて  

評価      人数 

適切 10 (100%) 

どちらともいえない 0 (0%) 

不適切 0 (0%) 

無回答 0 (0%) 

 


